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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO LUIS ALBERTO CHÁVEZ GARCÍA.- Buena tarde 

tengan todos ustedes. 

Saludo a quienes nos siguen en redes sociales y agradezco a la diputada Luisa Gutiérrez 

y a la diputada Silvia Sánchez Barrios su asistencia, y si la diputada Luisa me puede 

hacer favor y ayudar a que hagamos el pase de lista, ya que cumplimos también los 30 

minutos de espera como marca el Reglamento. 

LA C. SECRETARIA DIPUTADA LUISA ADRIANA GUTIÉRREZ UREÑA.- Claro que sí, 

diputado. Si me permite un momento, toda vez que la Secretaria, la diputada Xóchitl 

Bravo no se ha conectado, me están pasando en este momento el guion, si me permite un 

segundo. 

EL C. PRESIDENTE.- Como primer punto hagamos el desahogo del pase de lista, por 

favor, diputada Luisa. 

LA C. SECRETARIA.- Si permite un momento, por favor, no han mandado el archivo. Si 

por ahí está su Secretario Técnico y me hace favor de mandármelo directo al WhatsApp. 

EL C. PRESIDENTE.- Se lo mando, diputada. Listo, diputada. 

LA C. SECRETARIA.- Gracias. Listo, Presidente, cuando usted indique. 

EL C. PRESIDENTE.- Por favor, diputada, desahoguemos el primer punto del orden del 

día que es el pase de lista. 
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LA C. SECRETARIA.- Claro que sí. Buenas tardes a todas y a todos. Gracias, diputado 

Luis Chávez. 

Por instrucciones de la Presidencia, procedo a pasar lista de asistencia. 

Diputado Luis Alberto Chávez García: presente 

Diputado José de Jesús Martín del Campo Castañeda. No se encuentra el diputado 

Martín del Campo. 

Diputada Xóchitl Bravo Espinosa. No se encuentra la diputada Xóchitl Bravo Espinosa. 

Diputado Alberto Martínez Urincho.  No se encuentra el diputado Martínez Urincho. 

Diputada Leticia Estrada Hernández. No se encuentra la diputada Leticia Estrada 

Hernández. 

Diputada Luisa Adriana Gutiérrez Ureña, la de la voz: presente 

Diputada Esther Silvia Sánchez Barrios: presente 

Diputado Presidente, hay 3 legisladores presentes. Por lo cual no hay quórum. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada. 

Miren, nada más quiero que quede asentado en esta sesión, porque hoy íbamos a 

aprobar el acuerdo de la convocatoria y las bases para entregar la Medalla al Mérito por la 

Defensa de las Víctimas 2022, pero vemos que no hay interés. 

En virtud de que no hay quórum por los diputados de MORENA, nos queda perfectamente 

claro que no les interesa la defensa ni premiar a quien ve por las víctimas. 

El problema es que se vence el plazo para esta convocatoria este fin de semana, 

entonces sí quiero que quede constancia de los diputados que son responsables de que 

no se lleve a cabo esta premiación. 

Diputada Luisa, adelante. 

LA C. DIPUTADA LUISA ADRIANA GUTIÉRREZ UREÑA.- Gracias, diputado 

Presidente. 

Sumarme a su preocupación respecto a la ausencia de las y los diputados de MORENA, 

sobre todo en un momento donde hoy las víctimas están siendo el centro de la atención 

ante la posible ratificación de la Fiscal Ernestina Godoy. Hemos estado viendo 

prácticamente diario foros, reuniones, conferencias de prensa de distintas víctimas de la 
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corrupción de Ernestina Godoy al frente de la Fiscalía General de Justicia de la Ciudad de 

México y no han encontrado oídos en esta Fiscalía lamentablemente. 

Esto se suma al que hoy desde esta Comisión deberíamos de estar aprobando la Medalla 

al Mérito para todas aquellas víctimas que han sido valientes y que han logrado hacer una 

diferencia en esta ciudad y lamentablemente no estamos encontrando el debido respeto 

que ellas merecen por parte de las y los integrantes del grupo parlamentario de MORENA. 

No nos sorprende, lo cierto es que ya ha habido varios intentos por frenar esta Medalla, 

toda vez que si me permite la consideración, han sido personas que se han inscrito que 

lamentablemente han sufrido a causa del gobierno de Claudia Sheinbaum, uno de ellos es 

el abogado de las víctimas del desplome de la Línea 12 del Metro y otra es la mamá de 

uno de los niños que falleció lamentablemente en este accidente y que tuvo que ir a 

recuperar los restos mortales de su hijo a la Alcaldía Iztapalapa, toda vez que no sabían 

dónde los habían puesto. 

Ambos han hecho un gran trabajo no solamente por atender estos casos o en el caso de 

la señora Marisol, el caso propio, sino además en pro de otras víctimas, o sea, incluso 

personas, el abogado que comentaba en un inicio, el licenciado Teófilo incluso lleva varios 

temas de víctimas donde también entre las personas que ha llegado a defender estuvo 

incluso la mamá de las niñas que cayeron en la coladera en Iztacalco. 

Entonces entendemos por qué les genera escozor, sin embargo, les hacemos un llamado 

a que dejen de lado los asuntos políticos para que verdaderamente podamos darle luz y 

visibilizar los casos de las víctimas más allá de tintes partidistas y que también tengamos 

la altura para poder ofrecer una disculpa si es que somos integrantes de un gobierno que 

hoy ha sido omiso y negligente y corrupto para también ofrecerles la disculpa que ellos 

merecen. 

Es cuanto, diputado Presidente, muchas gracias. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. 

Así es, eso pasa cuando vivimos a expensas de un gobierno que le destina 30 veces más 

presupuesto a publicidad y a comunicación social que al área de búsqueda de personas o 

a las mujeres que viven violencia. Entonces sí es algo que preocupa. 

Diputada, te agradezco que sigamos dando la lucha juntos como compañeros, a la 

diputada Silvia. 
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Como no hay quórum legal, se declara clausurada la presente sesión siendo las 13 horas 

con 39 minutos. 

 

 


